
（4）平成３０年４月１日発行 群馬県議会だより

◎「県議会だより」は年４回発行しています。次号は、平成３０年７月１日 ( 日 ) 発行予定です。
◎ ｢県議会だより｣ についてのご意見を政策広報課までお寄せください。☎027-897-2891  FAX027-243-4211  giseisaku@pref.gunma.lg.jp

県議会の情報は、ツイッターでも発信しています。県議会ホームページ 群馬県議会 検索

県議会では、弔電を自粛する申し合わせを
行っています。
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会期は５月２５日から６月１８日まで２５日間の予定です。
本会議・委員会はどなたでも傍聴できます。

○×クイズに回答する生徒

生徒からの質問に答える参加議員

　１月２４日、２５日に新潟県
で福島・茨城・栃木・群馬・
新潟五県議会議長会が開催さ
れました。
　地域の魅力発信とＵ・Ｉ・Ｊ
ターンの取組をテーマに、地
方移住をめぐる現状と課題に
ついて講演が行われたほか、
移住・定住促進や若者の就職

支援、地域の魅力発信について、各県の取組状況の紹介や活
発な意見交換が行われました。

説明する織田沢議長

国際教養大学中嶋記念図書館（秋田県）

◎特別委員会から提言を提出しました ◎ＧＡＣＨｉ（ガチ）高校生×（かける）県議会議員
－政治を知らなきゃソンをする！－を開催しました

◎福島・茨城・栃木・群馬・新潟
　五県議会議長会が開催されました

〇発議条例等の検証に関する特別委員会からの提言
　「ぐんま緑の県民税」について、社会状況の変化を踏まえ
積極的な見直しを求めたほか、「群馬県歯科口腔保健の推進
に関する条例」「群馬県交通安全条例」「群馬県手話言語条
例」「群馬よいとこ観光振興条例」に対して提言しました。
〇ぐんまの魅力づくりに関する特別委員会からの提言
　「ぐんまの魅力づくりの推進に関する提言」として、上野
三碑の国内外への積極的広報、ぐんま県境稜線トレイルの整
備促進など１４項目にわたり提言しました。

〇ぐんまの暮らしづくりに関する特別委員会からの提言
　「ぐんまの暮らしづくりに資する諸施策の推進に関する提
言」として、公共交通再生、貧困児童生徒支援など11項目に
わたり提言しました。
〇労働力確保・働き方改革に関する特別委員会からの提言
　「労働力確保及び働き方改革の推進に関する提
言」として、若者・女性に魅力ある雇用の場の確
保、障害者雇用など１７項目にわたり提言しました。
　　　　　　　　　　　　　　提言の詳細はこちら

　１月１８日から２月１６日に
かけて議員が８つの高校等
へ出向きのべ約７００人の生
徒と意見交換する事業を初
めて実施しました。

　事業では、政治や選挙の
仕組みをクイズを交えてわ
かりやすく解説し、若者が投票することの重要性を説明しま
した。

　意見交換では、生徒から
「会議以外にはどんな仕事
をしているのか」「人口減
少問題にどう対応している
のか」「魅力度ランキング
が低い群馬の課題は」など、
さまざまな質問があり、ひ
とつひとつ議員が丁寧に答
えました。

　参加した生徒からは、「議員には堅苦しいイメージがあっ
たが、直接話すと案外近いと思った」「１８歳になったら選挙
に行けるので身近に感じる良い機会になった」などの意見が
ありました。
　県議会では、若者に県議会の役割や政治に関心をもっても
らえるよう、引き続き取り組みます。（写真は富岡高校）

【実施高校】
　県立富岡高等学校、県立前橋清陵高等学校、県立前橋東
　高等学校、太田市立太田高等学校、県立伊勢崎高等特別
　支援学校、県立玉村高等学校、県立前橋高等学校、利根
　沼田学校組合立利根商業高等学校

　　　　　　　　　　　　各校の実施状況はこちら

◎県議会中継

県議会ホームページ「議会中継」
〈生中継〉〈録画〉
 ★

本会議（全日程）と決算特別委員会総括質疑を
ご覧いただけます。

インターネット

スマートフォンはこちらから

テ レ ビ ★群馬テレビ　午前10時～　〈生中継〉
本会議（質疑及び一般質問）をご覧いただけます。

◎県議会だよりは
スマートフォン等
でご覧になれます。

◎過去の県議会だ
よりはこちらから
ご覧ください
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図書広報委員会
委 員 長：関根圀男
副委員長：大手治之
委員：須藤昭男、水野俊雄、

酒井宏明、小川晶、
髙橋正、金井秀樹、
荒木恵司、川野辺達也 

　図書広報委員会が発行する「群馬県議会だより」は、
県民の皆様に県議会の役割や活動を知っていただくた
め、できるだけわかりやすい紙面作りに努め、議員の
質問や委員会の活動状況などを紹介しています。
　図書広報委員会では、今年度、他県議会の広報や図
書室の状況を調査したほか、特色ある先進事例として、

２４時間、３６５日開館している眠らない図書館として有名な、国際教
養大学中嶋記念図書館を調査しました。
　今後も、「開かれた議会」を目指し、県議会を広報してまいりますの
でよろしくお願いいたします。

図書広報委員長
関根 圀男

平成３０年第２回定例会のご案内 議員辞職のお知らせ
新井　雅博 議員 自由民主党 → 辞職 （H30.2.19付）
須藤　昭男 議員 自由民主党 → 辞職 （H30.3.20付）

H30.3.20現在

月　日 議事予定曜日 月　日 議事予定曜日

金５月25日

木５月31日

金６月 1日

火６月 5日

本会議
（開会・委員の選任・提案説明）

水６月13日

金６月 8日

月６月11日

本会議
（質疑及び一般質問）

常任委員会

特別委員会

月６月18日 本会議
（委員長報告・議決・閉会）


